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 04/04/3ד/
 

 דין פסק
 

 )הכרעת דין וגזר דין(
 

. להיבטים התפתחותיים בחינוך ובאומנות התיאטרוןחוג ב' שנה ג תלמידבפני קבילה נגד 

בחינה במועד ב' אליה  04/3באוגוסט  34במסגרת הקורס "משפט וחינוך" עמדה להתקיים ביום 

כי ההנחיות זהות למועד א', המרצה הודיע התכוון הנקבל לגשת. יומיים לפני מועד הבחינה 

והנקבל פנה אליו במייל בשאלה אם מותר להביא את החומר הפתוח במחשב נייד לבחינה. 

מרצה הקורס ענה תוך מספר דקות שהדבר אסור ואף פירט את הסיבות לכך )זאת, למרות 

 שהבחינה היא בחומר פתוח(. למרות המתואר לעיל, נטען בכתב הקובלנה, הכניס הנקבל מחשב

נייד לבחינה, ולהערת המשגיח כי הדבר אסור, השיב הנקבל שמותר לו להשתמש בחומר פתוח 

דקות עברה אחראית המשגיחים בחדר הבחינה  04-ושהחומר שלו מצוי על המחשב. רק לאחר כ

על  , עבר הנקבלבכתב הקובלנה , נטעןבמעשים אלהוהורתה לנקבל לכבות ולנתק את מחשבו. 

סעיפים לפי , עבירות מעמדו של תלמידאת והתנהגות שאינה הולמת  ותעבירות של הפרת הורא

 . , בהתאמהלתקנון המשמעת )סטודנטים( 4/..0-ו 0..0

. על פי ההסדר, , שאף הוגש בכתבשהגיעו להסדר טיעוןהודיעו בתחילת הדיון הצדדים 

מעשיו הסביר בכך שלא קיבל את מענהו של המרצה הנקבל הודה באמור בכתב הקובלנה. את 

מאחר במייל, וכי לפיכך אף הגיע במיוחד כדי לברר את הדבר עם המרצה, אך לא הצליח בכך. 

והמבחן היה ממילא בחומר פתוח, אין המדובר אף בקרבה להונאה )אלא בהשגת יתרון לעומת 

את הנקבל רשעתי הההסדר, הנבחנים האחרים, שכן ניתן לחפש ביתר קלות במחשב(. לאור 

 0..0ות של הפרת הוראות והתנהגות שאינה הולמת את מעמדו של תלמיד, לפי סעיפים בעביר

  .לתקנון המשמעת, בהתאמה 4/..0-ו

 אני גוזר את עונשו של הנקבל כדלקמן:

 ., למשך שתי שנות לימודיםשני סמסטריםתנאי של -הרחקה על .א

 .ש"ח 044קנס בסך  .ב

 

 _____, בהיעדר הצדדים.ניתן היום,______

 

 יפורסם ללא שם התלמיד.
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 ' ישי בלנקפרופ       

 הממונה על המשמעת       


